



**ΝΟΣΤΙΜΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ**  
Μια πλούσια έκδοση με περισσότερες από 50 μοναδικές συνταγές και λαχταριστά γλυκά για το γιορτινό τραπέζι



**ΣΚΑΝΑΡΕ ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΕ** στη στιγμή **ΕΠΩΝΥΜΗ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ** ή 200 ΠΟΝΤΟΥΣ **ΑΞΙΑΣ 6€** ΑΠΟ ΤΟ **radio APP**



**FACTORY OUTLET**

**ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ** αξίας **10€**

για αγορές άνω των 60€ από τα πολυκαταστήματα **Factory Outlet**

**\* Βρείτε το κουπόνι στη σελ. 15**



**ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΛΗ ΕΚΔΟΣΗ**

www.real.gr

# Real news

Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ  
**8.12.2024**

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 838

**ΤΙΜΗ 4,50 €**

Ερχονται δύο προγράμματα πρόληψης

**ΞΕΚΙΝΟΥΝ** στις αρχές του 2025 δωρεάν εξετάσεις για τους καρκίνους πνεύμονα και δέρματος. Αναλυτικά τα κριτήρια και οι δικαιούχοι

ΣΕΛ. 14-15

**ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΑΔΙΕΞΟΔΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ** ΑΝΑΖΩΠΥΡΝΕΙ ΤΙΣ ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΓΙΑ ΝΕΑ ΚΡΙΣΗ ΧΡΕΟΥΣ



**Η Γαλλία τρομάζει την Ευρώπη**

► **Η ΠΤΩΣΗ** της κυβέρνησης Μπαρνιέ, οι πρόωρες εκλογές στη Γερμανία και τα δημοσιονομικά προβλήματα σε Ιταλία, Ολλανδία και Αυστρία έχουν σημάνει συναγερμό στις Βρυξέλλες  
► **ΣΕ ΕΠΙΦΥΛΑΚΗ** η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα. Η επικεφαλής της, Κριστίν Λαγκάρντ, είχε προειδοποιήσει από τις 20 Νοεμβρίου για τους δημοσιονομικούς και πολιτικούς κινδύνους που μπορεί να οδηγήσουν την ευρωπαϊκή οικονομία σε νέα περιδίνηση

ΣΕΛ. 9

**Τα τρία κλειδιά για την επιστροφή των Γλυπτών του Παρθενώνα**

► **ΣΕ ΠΟΙΟ ΣΗΜΕΙΟ** βρίσκονται οι διαπραγματεύσεις μεταξύ Αθήνας και Βρετανικού Μουσείου. Μιλούν στην «R» οι Λουί Γκοντάρ, Πολ Κάρτλεντζ και Μάρβεν Γκόντγουιν

ΣΕΛ. 34-35



**Το σχέδιο του υπουργείου Παιδείας για το διεθνές απολυτήριο**

► **Η ΕΙΣΑΓΩΓΗ** του IB στη δημόσια εκπαίδευση, το χρονοδιάγραμμα για την επέκτασή του σε όλα τα πρότυπα σχολεία και το πρόγραμμα μαθημάτων που θα εφαρμοστεί

ΣΕΛ. 7

**ΠΟΙΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΖΗΤΟΥΝ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ**

# Τι αλλιάζει στις τράπεζες για δάνεια και προμήθειες

► **ΠΟΣΟ ΘΑ ΜΕΙΩΘΟΥΝ** οι τραπεζικές χρεώσεις για συναλλαγές στα ATM, πληρωμές ΔΕΚΟ, συνδρομές πιστωτικών καρτών και εμβάσματα

► **ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ** της στεγαστικής κρίσης τα πιστωτικά ιδρύματα σχεδιάζουν να διαθέσουν προς πώληση 20.000 ακίνητα, που βρίσκονται στην κατοχή τους, σε ελκυστικές τιμές και με ευνοϊκούς όρους δανειοδότησης

► **ΣΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ** βρίσκονται η βελτίωση των όρων του προγράμματος «Σπίτι μου II» και η κατάργηση ή η δραστητική μείωση της εισφοράς του νόμου 128/75 που επιβαρύνει τα επιτόκια των στεγαστικών δανείων

► **ΜΕ ΠΟΙΟ ΤΡΟΠΟ** θα ανοίξει η στρόφιγγα της δανειοδότησης μικρομεσαίων επιχειρήσεων

REAL MONEY

**ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΝΕΑ ΨΗΦΙΑΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ**

**Σύστημα συναγερμού για τα ακραία φαινόμενα**

ΣΕΛ. 22-23

► **ΜΕ 103 ΝΕΟΥΣ** μετεωρολογικούς σταθμούς και δίκτυο σύγχρονων αισθητήρων εξοπλίζει το υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης την ΕΜΥ, ώστε να ειδοποιεί άμεσα για την εκδήλωση πλημμυρών

► **ΠΩΣ ΟΙ ΔΑΙΔΑΛΩΔΕΙΣ** γραφειοκρατικές διαδικασίες καθυστερούν την υλοποίηση αντιπλημμυρικών έργων σε περιοχές υψηλού κινδύνου

► **«ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ** να γκρεμιστούν κτίρια για να θωρακιστούν οι νησιωτικές περιοχές», δηλώνει στην «R» ο καθηγητής Ευθύμιος Λέκκας, μετά τις καταστροφές σε Λήμνο και Ρόδο

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΣΤΗΝ «R» ΣΕΛ. 8, 19



ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΠΑΣ

ΟΛΓΑ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

**Οι αποδείξεις της κτηνωδίας!**

► **Η «R» ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ** τις ιατροδικαστικές εξετάσεις των παιδιών του αστυνομικού της Βουλής. Τι δείχνουν οι έρευνες των Αρχών για τον ρόλο της μητέρας

ΣΕΛ. 28-29



**Αστυνομικοί στο μισθολόγιο βαρόνου κοκαΐνης**

► **ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ 2,3 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ** είχε αξιωματικός της Δίωξης, ο οποίος λειτουργούσε ως πληροφοριοδότης διεθνούς καρτέλ ναρκωτικών και «στρατολογούσε» συναδέλφους του

ΣΕΛ. 30

